KapTtep - UunuHgp cneuPermoH

SPECREGION.RU

&

g
(1) SR 340, (2) SR 420
30.09.2015 SR 340, SR 420

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (1)



Kaptep - UunuHap

Ccbin
ka Ne

-

o b~ WN

10
11
12

19
20
21
22
23
24
25
26
27
28

29
30

32
33

Kopg apTukyna

4203 020 2106

9371470 2610
9465 620 2620
9523 003 4260
9503 003 0340
4116 030 0400

1120 036 8500
9640 003 1600
9640 003 1340
4203 029 0500
9022 371 1050
4203 020 1200

4203 030 2000

4203 034 3000
4119 034 1500
9463 650 1000
4203 020 1201

4203 030 2001

1118 034 3001
1110 034 1500
9512 003 2344
4203 029 2300
1115 149 0600
0000 400 7000
1110 400 7005
0000 998 0603
1106 405 1000
4203 180 2150

9291 021 0121
9022 341 0980
9022 371 1020
4203 007 1050

(1) SR 340, (2) SR 420

A A A 4 A oA N )

A A A A A A A A AN AN 2N

_ W A A A oA

HaumeHoBaHue

Kaptep

02,4,5,33

Linnunapuyecknia witndt 5 x 18

Mpy>xx1HHOE cTonopHoe KonbLo 37
PagvanbHbIv WwapukonogwmnnHuk 15 x 35 x 13
PagvanbHbIv WaprkonogwmnnHuk 6202

KoneHnuyatbivi Ban
o7

CermeHTHas LWNoHka 2 x 3,7
YnnoTtHutenbHoe KonbLo Bana 15 x 29,6 x 4
YnnoTtHutenbHoe KonbLo Bana 13 x 22 x 5
YnnoTtHeHune

BwHT ¢ ymnuHapuyeckoi ronoskoii 1S-M5 x 25

LunuHap c nopwHem, @ 41 mm (1)

013-16

MopLueHb, & 41 mm (1)

014-16

KomnpeccunoHHoe nopluHeBoe konbLo, & 41 x 1,5 mm (1)

MopuuHeBoi naney, 10 x 6,5 x 28 (1)
Mpy>xxvHHOe cTonopHoe konbLo 10

LunuHap ¢ nopHem, @ 46 mm  (2)
016,18-20

MopLueHb, & 46 mm  (2)

016,19, 20

KomnpeccuroHHoe nopLuHeBoe konbLo, & 46 x 1,5 mm  (2)
MopHeBon naney 10 x 6 x 32 (2)

Komnnekt uronebyatbix ponukos 10 x 14 x 13
YnnoTtHeHue yunuHapa

YnnoTHeHue rnywntens

Cseuya 3axuranms NGK BPMR7A

Cseua 3axuranus Bosch WSR 6 F

BuTas nsrnbHas npyxvHa

LLiTekep npoBofa CUCTEMbI 3aXXUraHusi
[epxxaTtenb Tpoca ynpasrieHnst ApoCCenbHON 3aCNOHKOM
029, 30

LWaiiba 5,3

BuHT ¢ ymnuHapuyeckon ronoskoii IS M5 x 20
LWaii6a 5,3

BwHT ¢ ymnuHapuyeckoi ronoskoii 1IS-M5 x 16
BuHT ¢ ymnuHapuyeckoi ronoskoii 1S-M5 x 20

Habop ynnoTtHeHwui
08-10, 22,23

TexHuueckas

MHopMaLm
a

(25.2005)

(46.2001)
(46.2001)

cneupservoH

SPECREGION.RU

SR 340, SR 420

Astopckue npaa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (2)

30.09.2015



MyckoBoe ycTponcTeo - Lymornywmntens cneLuperMoH

SPECREGION.RU

A72ETD19 5C

(1) SR 340, (2) SR 420
30.09.2015 SR 340, SR 420

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (3)




MyckoBoe ycTponcTeo - Lymornywurens

cneupservoH

Ccbin
ka Ne

10
11
12
13

15
16
16
17
18
18

19
20
21

Kopg apTukyna

4223 195 0600
9210 261 1140
4203 190 0405

4203 190 0406

1110 084 9102
9443 825 7130
0000 190 3401

1113 195 8200
0000 930 2203
0000 195 7001
1118 190 0600
4119 195 0400
4116 195 7200
0000 958 0923
1118 195 3500
9022 371 1050
4203 967 1507
4203 967 1508
1115 149 0600
4203 140 0601
4203 140 0602

4203 141 9005
4203 141 6600
9022 371 1020
4203 007 1050

(1) SR 340, (2) SR 420

S G & T S G N | G O Y

- W = A

HaumeHoBaHue

MyckoBoe koneco

LecTurpaHHas ravika M8 x1

KprLIJKa NYyCKOBOIro yCTpOI7ICTBa C NyCKOBbIM I'IpI/ICI'IOCO6J'IeH|/IeM

04 14

KpbiLuka nyckoBoro yctpoictea

05,6

BTynka

MycTtotenas 3aknénka 7,5 x 1 x 6,8
PykosaTka ElastoStart, @ 3,5 mm

08,9

MyckoBoii Tpocuk, & 3,5 x 960 Mm
MyckoBoi Tpocuk, & 3,5 mm x 30,5 m (B)
Konnayvok

BosBpaTtHas npyxwuHa

TpOCUKOBBIN LUKNB

3awénka

Lanba

MpyxuHa

BwHT ¢ ymnuHapuyeckoi ronoskoii 1S-M5 x 25
dupmeHHasi Tabnuyka SR 340 (1)
dupmeHHasi Tabnnyka SR 420 (2)
YnnoTHeHue rnywntens
Lymornywwurens

Wymornywwutens USA, AUS, CDN
019,20
Pewértka USA, AUS, CDN

Ckoba USA, AUS, CDN
BwHT ¢ ymnuHapuyeckoi ronoskoi 1S-M5 x 20

Habop ynnoTtHeHwui
o117

SPECREGION.RU

TexHuueckass [lo
MHopMaLm
a

SR 340, SR 420

AsTopckue npaa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (4)

30.09.2015



BosgyLwHbIi omnbTp - Cuctema 3axuraHus cneLuperMoH

SPECREGION.RU

3TIETO28 BC

(1) SR 340, (2) SR 420

30.09.2015 SR 340, SR 420

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (5)



BoszayLuHeii ouneTp - Cuctema saxuraHns cneuP,ervoH
SPECREGION.RU
Ccbin Kop aptukyna K-eo HaumeHoBaHue TexHuuyeckass [o
ka Ne MHopMaLm
A
1 4203 140 2806 1 Kopnyc dunbTtpa
2 9022 341 1220 2 BWHT C yunuHapuyeckon ronoskoi 1S-M5 x 48
3 9022 341 0980 2 BWHT C yunuHapuyeckon ronoskoi 1S-M5 x 16
4 4134 123 7500 1 HakoHeuHuk
5 >k 0000 353 6500 1 Tpobka (34.2006)
6 %k 0000989 0516 1 HakoHeuHuk (34.2006)
7 % 1 Wnanr 3,1x5,7x135 mm, R3 (D) (34.2006)
k0000 930 2803 1 WnaHr 3,1x5,7 mm x 1 M, R3 (A,B) (34.2006)
% 0712923 8004 1 LWnaHr 3,1x5,7 mm x 10 M, R3 (A,B) (34.2006)
4203 007 1028 1 KomnnekT - Bo3gywHebin punbtp (B) USA
08,9
4203 141 0301 1 BosgywHbivi punbTp
4203 120 1500 PunbTp rpyboin 0UUCTKM
10 4203 140 1001 1 Kpblwka dpunsTpa
o1
11 4128 141 8000 2 Pe3bboBas npobka
12 4203 129 0900 2 YnnoTHeHue
13 4203 120 0610 1 Kap6topatop HD-45
14 4203 182 9501 1 T'pubok ynpaBneHus
15 9022 371 1050 2 BWHT C yunuHapuyeckon ronoskoi 1S-M5 x 25
16 4203 120 2200 1 ®naxey
17 4203 129 0901 2 YnnoTHeHue
18 4203 122 1600 1 OkpaHupyoLwmii nucT
19 4203 400 1200 1 MaxoBuk (25.2005)
20 9210 261 1140 1 UWecTturpaHHas ravika M8 x1
21 4203 400 1302 1 Mogaynb 3axuraHuns
22 k4203400 1301 1 Mogaynb 3axuraHus (19.2001) 249904 356
023
23 1 TpoBopa cucTembl 3axuranms 270 mm (D) (19.2001) 249 904 356
% 0000 405 0600 1 TpoBopa cucTembl 3axuranmsa 1 m (B) (19.2001) 249 904 356
24 0751 030 8415 1 Tnockui wrekep 6,3
25 9022 341 1019 2 BWHT c yunuHapuyeckon ronoskoi 1S-M5 x 20
26 0000 989 0602 1 3awwuTHas Hacagka OT JoXast
27 0000 967 3693 1 YkasaTenbHas Tabnuyka 3anopHoe ycTponcTBo TonnueHoro 6aka USA, CDN
4203 007 1050 1 Habop ynnotHeHwi
012,17
(1) SR 340, (2) SR 420
SR 340, SR 420 30.09.2015

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (6)



Kap6topaTtop HD-28A, HD-29, HD-45 cneuPlervoH

SPECREGION.RU

22

ITIETOOZ 5C

(1) SR 340, (2) SR 420

30.09.2015 SR 340, SR 420

AsTopckue npasa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (7)



Kap6topaTtop HD-28A, HD-29, HD-45

Ccbin
ka Ne

0 N o g b~ W N -

W W W W W W N DN DNDNDNDNDDNDNDNDNDDN-= O O A a a4 a
a A WON =2 O © 0N O U & WN -2 0O © oo a0 W N -~ O ©

36

37
38

39

40
41

* ¥

Kopg apTukyna

4203 120 0610

4116 121 5100
4116 122 3000
1113 121 9200
4116 121 5000
1114 122 7400
4203 121 5400
4117 122 9402
4116 129 0901
4116 121 4700
4203 121 0802
1121122 7101
1114 121 7800
4116 121 4800
4203 129 0902
4203 121 0800
1114 122 7100
4117 122 6200
4116 120 7100
4116 122 3200
4116 121 3300
1115 122 7400
4116 122 5000
4203 123 7300
1110 122 7400
4215 121 8600
4215 121 8900
1117 122 9000
1116 122 3000
1116 122 4200
4203 121 3001
4116 121 2900
4117 122 3006
1128 122 3003
4203 122 6704

4203 122 6805

4203 122 6703

4203 122 6804

4203 121 2700
5910 890 4500
4116 007 1061

(1) SR 340, (2) SR 420

= N ) A A A A A A Aa A A D A A A A A A A A NN A A A A A A

HaumeHoBaHue

Kap6topatop HD-45
01-33,37-40

Kap6topatop HD-28A (C)
01-33,37-40

Kap6topatop HD-29 (C)
01-37

BnyckHas vrna

MpyxwuHa

Ocb

BnyckHoM perynnpoBoYHbIN pblyar
BWHT ¢ nonykpyrnon ronoskow
KnanaHHoe conno 0.52
nyxas npobka

YnnoTtHeHune

PerynvpoBoyHasi membpaHa
3anopHasi KpblLUka

BuHT

Certka counbTpa

Hunadparma Hacoca
YnnoTtHeHune

3anopHasi KpblLUka

BuHT

YNOPHbLIV BUHT HACTPOMKK XONOCTOro xoaa
[lpoccenbHbIi Ban ¢ pblvarom
BuTas nsrnbHas npyxuvHa
[poccenbHas 3acnoHka

BWHT ¢ nonykpyrnon ronoskowu
PacnopHas rune3a

Pbiyar

BWHT ¢ nonykpyrinon ronoskow
Lanba

Maney

CrtonopHas wariba

MpyxwuHa

LWapuk

MyckoBas ocb

BospgylHas 3acnoHka
MpyxwvHa

MpyxuHa

"naBHbIV perynnupoBOYHbIN BUHT

037

PerynmpoBOYHbIV BUHT H4acTOTbl BpaLLeHUsi Mpyn XONOCTOM Xoae
037

YnnotHutensHoe Konbuo (D)

["naBHbIV perynupoBOYHbIN BUHT

037

PerynmpoBoYHbIf BUHT H4acTOTbl BpaLLeHUsi Mpyu XONOCTOM Xoae
037

Konnayvok

CbemHuk (B)

Komnnekr - Kap6lopaTopHble getanu
01,2,4,7-9,12-14

TexHuueckas

MHopMaLm
a

(42.2003)

(42.2003)
(42.2003)

(42.2003)

cneupservoH

SPECREGION.RU

SR 340, SR 420

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (8)

30.09.2015



Kopnyc BeHTunaTopa cneuPervoH

SPECREGION .RU

ITEETO22 5C

(1) SR 340, (2) SR 420

30.09.2015 SR 340, SR 420

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (9)



Kopnyc BeHTunaTopa cneuPervoH

SPECREGION.RU

Ccbin Kop aptukyna K-eo HaumeHoBaHue TexHuuyeckass [o
ka Ne MHopMaLm
A
1 4203 700 4104 1 Kopnyc BeHTUnATOpa
02

2 9443 825 7130 6 T[lyctotenasa s3aknénka 7,5 x 1 x 6,8

3 9074 478 4545 8 BWHT c yunuHapuyeckon ronoskov IS-P6 x 26,5

4 9022 371 1020 6 BWHT Cc yunuHapuyeckon ronoskoi 1S-M5 x 20

5 4203 700 3401 1 Kpbinbyatka BeHTUNSATOpa

06

6 9443 825 7130 3 TlycToTtenas 3aknénka 7,5x 1 x 6,8
7 9022 371 1020 3 BuWHT c yunuHgpuyeckoin ronoskoii IS-M5 x 20
8 4203 701 0701 1 Kopnyc BeHTUNATOPA, HAPYXHbIA
9 4203 706 2102 1 3awmnTHbIN KOXYX
10 9074 478 4425 5 BWHT c yunuHapuyeckon ronoskoi I1S-P6 x 19
11 9022 313 1120 2 BWHT ¢ yunuHapuyeckon ronoskoi IS M5 x 58
12 9212 421 0700 2 KoHTtpravika M5
13 4203 182 2107 1 [Hepxatenb
(1) SR 340, (2) SR 420
SR 340, SR 420 30.09.2015

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (10)



OnopHasi NnuTa Ans HoLeHWs YCTPOCTBAa Ha CriuHe \{//\s cneuP,ervoH

V47 SPECREGION.RU

(1) SR 340, (2) SR 420

30.09.2015 SR 340, SR 420

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (11)



OnopHas nnuta ons HOLeHUs YyCTPOWUCTBA Ha CNUHe

Ccbin
ka Ne

-

© 00 N o aa b~ 0N

17
18
19

20
21
22
22
23
24
25

Kopg apTukyna

4203 700 3851

4203 706 1100
4203 708 0800
9074 478 4475
9074 478 4425
4203 791 5600
4203 703 6901
9074 478 4425
4203 790 8003

0751 030 7651
4203 790 8001
4203 710 9102

4203 710 9100

0751 030 7651
4203 710 9000

4203 007 1002

9408 021 4530
9409 021 4420
4203 710 6900

4203 791 4600
4119 890 3400
0000 890 2300
0000 890 2305
0000 967 3701
4203 760 8100
0000 967 4054

(1) SR 340, (2) SR 420

= RN 2 WwwWwWwWw

N

A A A A A AN

HaumeHoBaHue

OI'IOpHaFl nnnTa ona HoweHunA yCTpOI7ICTBa Ha cnuHe

09,10
Mnockas ctonopHas wainba

MpyxwuHa

BwHT ¢ ymunuHapuueckon ronoskoii IS-P6 x 21,5

BuHT ¢ ymnuHapuyeckon ronoskoii 1S-P6 x 19

Hecywas pama

HepxaTtens

BuHT ¢ ymnuHapuyeckon ronoskoii 1S-P6 x 19

Msirkas Haknagka ansi CnvHbl
010

HaceuHas 3aknénka 5,9 x 17
Msirkas Haknagka ansi CnvHbl
HabenpeHHbin nosic (B)
010

HabenpeHHbin nosic (B)
014

HaceyHas 3aknénka 5,9 x 17 (B)

Jamka

016-20

Komnnekt - 3amok pemHs
017,18

3aknénoyHblii anemMeHT 4 x 8 x 6
[onoBHast getanb 4 x 8

Kpto4ok ¢ peMHéM

020

Kproyok

KomB1HMpOBaHHbIN raeyHbIN KoY

OTBepTKa

OTBépTka MOXHO NONy4UTL TONbLKO B Bpasunum

YkasatenbHas Tabnuyka

3awuTHas pewéTtka (B)

MpenynpexapatoLee ykasaHne 3almTHbI 3KkpaH oT uckp (2) USA

TexHuueckas

MHopMaLm
a

(09.2005)

(06.2003)

(06.2003)

cneupservoH

SPECREGION.RU

SR 340, SR 420

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (12)

30.09.2015



cneupservoH

SPECREGION.RU

TonnueHbIn 6ak - PesepByap

(1) SR 340, (2) SR 420

SR 340, SR 420

30.09.2015

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (13)



AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (14)

TonnueHbln 6ak - Pesepsyap cneuP,ervoH
SPECREGION.RU
Ccbin Kop aptukyna K-eo HaumeHoBaHue TexHuuyeckass [o
ka Ne MHopMaLm
A
1 4203 350 0451 1 TonnueHbIA Gak
02-6,12-14
4203 358 7701 1 LWnaHr
4203 353 2500 1 Yrnosoi anemeHT
1 WnaHr 3,1x5,7x166 mm, R3 (D)
0000 930 2803 1 Wnanr 3,1x5,7 mm x 1 M, R3 (A,B)
0712 923 8004 1 Wnanr 3,1x5,7 mm x 10 M, R3 (A,B)
5 0000 350 5800 1 BeHTUNsiunoHHasi cuctema TonnuBHoro 6aka
6 0000 350 3502 1 BcacbiBatoLas ronoska
7 %k 42051222500 1 3axum ansa wnaHra (02.2008)
8 %k 4203 350 7600 1 LWnaHr (34.2006)
9 %k 0000989 0516 1 HakoHe4Huk (34.2006)
10 % 4223 3539201 1 HakoHeuHuk (34.2006)
11 %k 4203 350 5801 1 BeHTUNsiunoHHasi cuctema TonnuBHoro 6aka (34.2006)
12 0000 350 0527 1 3anopHoe ycTponcTBO TONNMBHOro 6aka
013,14
13 9645 951 3890 1 Kpyrnoe ynnoTtHutensHoe konbLo 35x3-FPM 80
14 0000 350 0900 1 Tpocuk
15 0000 967 3502 1 VYkasaTtenbHas Tabnuyka USA
16 9074 478 4425 4 BWHT c umMnuHapuyeckoli ronoskon 1S-P6 x 19
17 4203 700 0800 1 PesepByap
019, 20
18 4203 700 0802 1 PesepByap GH
019, 20
19 4203 700 0902 1 Kpbiwka pesepsyapa
020
20 4203 709 2002 1 YnnoTHutenbHoe KonbLo
21 4203 350 8000 1 PepykunoHHas petanb
022
22 9645 945 7700 1 Kpyrnoe ynnoTtHuTensHoe konbLo 23,4 x 3,53
23 1 LWnaHr 330 mm
4202 708 9502 1 LWnaHr 10 x 2 x 830 mm
24 4203 700 8810 1 Cetka chunbtpa
025
25 4203 703 5700 1 BeHTUNAUMOHHas BCTaBKa
26 9645 945 8971 1 Kpyrnoe ynnotHutensHoe konbLo 120 x 5
27 9771 021 2640 1 Ckoba gns wnaHra 38 x 12
28 4203 701 6200 1 CunbdoH
29 9771 021 2600 1 Ckoba gns wnaHra 34 x 12
(1) SR 340, (2) SR 420
SR 340, SR 420 30.09.2015



ModpupoBaHHbIl wnaxr - ULV-conno cneupervoH

SPECREGION.RU

i

T
(1) SR 340, (2) SR 420
30.09.2015 SR 340, SR 420

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (15)



"opupoBaHHbIn wnaHr - ULV-conno

cneupservoH

© 00 N o O

19
20
21
22
23
24
25
26

Kopg apTukyna

4203 701 6102
4203 708 6901
4203 701 6300
4203 700 7100

4203 708 8201
9074 478 4425
4203 708 8700
4203 708 3409
4203 700 6318

4203 708 4003
4203 700 6317

4203 708 4002
4203 007 1019

4203 700 6312

4203 700 6314

4203 700 6311

4203 709 2001
4203 700 4501
9074 478 4545

4202 708 9502
9771 021 0780
4203 708 3100
4203 358 7400
0000 359 1205
4203 700 8801
4203 708 6600
4203 708 6700
4203 708 6800

(1) SR 340, (2) SR 420

- A A

- A A A

JEIK T (DU G UK U UK I U U L U U U G R U

HaumeHoBaHue

"obprpoBaHHbIN WnaHr 67 mm

KoneHo

Ckonb3asee KonbLo

Ckoba ans wnaHra

05,6

HepxaTtens

BuHT ¢ ymnuHapuyeckon ronoskoii 1S-P6 x 19
Ckoba ans wnaHra

Tpy6a

Conno
010
[osnpoBoyHas getanb

Conno (C) GH
012

HosnpoBoyHas getans (C) GH

Komnnekt - ULV-conno (B)
013-14,23

Conno 0,8 mm (B)

014

Conno 0,65 mm (B)
014

Conno 0,5 mm (B)
014

YnnoTtHutensHoe KonbLo (B)
3anopHbIli kpaH

BwHT ¢ ymnuHapuueckon ronoskoi IS-P6 x 26,5
LnaHr 440 mm (D)

LWnaHr 730 mm (D)

Wnanr 10 x 2 x 830 mm (A,B)
Ckoba ana wnaxra 14-15/8
HakngHas ravika

PenykuvoHHas getanb
YnnoTHUTEnNbLHOE KOmbLo

Certka dounbtpa (B)

[1BoviHaa HanpaBnsoLwas peLérka
KoHycooGpasHast peLuéTka

OTKnoHsoWas pelwéTtka

SPECREGION.RU

TexHuueckass [lo
MHopMaLm
a

SR 340, SR 420

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (16)

30.09.2015



PykosTka ynpaBneHus cneuprPermoH

SPECREGION.RU

ATZETOM GM

(1) SR 340, (2) SR 420

30.09.2015 SR 340, SR 420

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (17)



PykosiTka ynpaBneHus cneuPervoH
SPECREGION.RU
Cebin Koa apTukyna K-80 HaumeHosarme Textuueckass  [lo
ka Ne MHopMaLm
A
4203 790 1305 1 PykosTka ynpasneHus 67 MM
01-9,12-24
1 4203 790 1105 1 TonoBWHa pPyKOSTKWN, BHYTPEHHAS 67 MM
02-6,24
2 4203 182 2900 1 YcTaHOBOYHbBIN pblvar
3 4203 182 8902 1 Maney
4 9291 021 3863 3 LWanba6,1x21x1,4
5 9322 630 0715 2 Ynpyras waiiba 6,2 x 19 x 1,2
6 1120 122 9000 1 TpyXnHHOE CTONOPHOE KOMbLO
7 4203 791 0811 1 TonoBuHa pyKOSTKKN, Hapy>Hast 67 Mm
8 4203 182 1003 1 Pobivar ynpasneHusi ApoccenibHON 3aCnOHKOM
9 4203 430 0102 1 3onoTHuK
012
10 4203 430 0101 1 3onotHuk (09.2005)
012
11 4203 182 1002 1 Pobivar ynpasneHusi ApoccenibHON 3aCnOHKOM (09.2005)
12 1 KoHTtakTHas BTynka (D)
13 4203 182 4500 1 BwuTas nsrnbHas npyxvHa
14 4203 791 5200 1 Brynka
15 4203 180 1104 1 Tpoc ynpasneHusi 4poccenbHON 3aCNIOHKOM
4203 440 1102 1 TpoBoA KOPOTKOro 3amblKaHUsA
016 -22
16 1 TpoBopa kopoTkoro 3amblikaHuns 1215 mm (D)
018, 20
17 Mposoga kopoTkoro 3ambikaHusa 1120 mm (D)
018,19
0751 010 1110 1 TMpoeog 10 m (A,B)
18 0751 030 8207 2 KabenbHblli HakoHe4YHuk 4-1 (C)
19 0751 030 8404 1 LWTrekepHoe rHe3no 6,3 -1 (C)
20 1 ¥Yrnosas cmeHHas BTynka 4,8-1/0,8 (D)
21 1 WnaHr 780 mm
4203 711 7201 1 LWnaHr 960 mm
22 4203 711 7203 1 LWnaHr 160 mm
23 9074 478 3075 5 BWHT Cc yunuHapuyeckon ronoskoi 1S-P4 x 19
24 9381 651 1174 1 UunuHapuyeckuid Wtndt 2mb5x24
25 9074 478 4425 1 BWHT Cc yunuHapuyeckon ronoskoi 1S-P6 x 19
(1) SR 340, (2) SR 420
SR 340, SR 420 30.09.2015

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (18)



PykosTka ynpaBneHus cneuprPermoH

SPECREGION.RU

21‘\“

STIETOME BC

(1) SR 340, (2) SR 420

30.09.2015 SR 340, SR 420

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (19)



PykosTka ynpasneHus

cneupservoH

Ccbin
ka Ne

N

o N o a b~ W N

15
16

17
18
19

20
21
22

23
24

*

¥ K K K K X X K K K K X X X

¥ K K K X X X ¥ ¥ ¥

* ¥

Kopg apTukyna

4203 790 1102

4203 182 8902
9291 021 3865
9322 630 0715
9291 021 3864
1120 122 9000
4203 791 0804
4203 182 1000
4203 121 2500
4203 442 1600
9104 003 0660
4203 791 5200
4203 180 1111
4203 440 1102

0751010 1110
0751 030 8207
0751 030 8404

4203 711 7201
4203 711 7203

4203 440 1901

9074 478 3075
9074 478 4425

(1) SR 340, (2) SR 420

A A A A A A A A A A NN A

A A A A A A N = A

HaumeHoBaHue

Pykositka ynpaBneHnus 67 mm (C)

01-24

[MonoBuHa pyKOSATKW, BHYTPEHHSASA 67 MM
02-7,24

YctaHoBouHbIN peivar (C)

Maney

LWaiba 6,1 x 22 x 2

Ynpyras wawita 6,2 x 19 x 1,2

LWaiba 6,1 x 22 x 2

Mpy>X1HHOE CTOMOPHOE KOMbLIO

lMonoBuHa pyKosATKM, Hapy>xHasa 67 MM
Pblyar ynpasneHusi opoccenbHON 3aCNOHKOM
30noTHYK

KoHTakTHas npyxuvHa

BuHT ¢ ymunuHapuyeckoin ronoskon P4 x 12
BTynka

Tpoc ynpasneHusi 4poccenibHON 3aCNIOHKOM

MpoBoa KOPOTKOro 3aMblKkaHWSA
015-21
MpoBoga kopoTkoro 3ambikaHusa 1215 mm (D)

Mposoga kopoTkoro 3ambikaHusa 1120 mm (D)
Mposoa 10 m (B)

KaGenbHbii HakoHeYHuK 4-1 (C)
LLtekepHoe rHe3go 6,3 -1 (C)

LWnanr 780 mm

LWnanr 960 mm

LWnanr 160 mm

YrnoBasi cMmeHHas BTynka 4,8-1/0,8 (D)

Mpoeoa
021
BuHT ¢ ymnuHapuyeckon ronoskoi 1S-P4 x 19

BuHT ¢ ymnuHapuyeckon ronoskoii 1S-P6 x 19

TexHuueckass [lo
MHopMaLm
a

(46.2001)
(46.2001)

(46.2001)
(46.2001)
(46.2001)
(46.2001)
(46.2001)
(46.2001)
(46.2001)
(46.2001)
(46.2001)
(46.2001)
(46.2001)
(46.2001)
(46.2001)
(46.2001)
(46.2001)
(46.2001)
(46.2001)
(46.2001)
(46.2001)
(46.2001)
(46.2001)
(46.2001)
(46.2001)
(46.2001)
(46.2001)
(46.2001)

SPECREGION.RU

SR 340, SR 420

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (20)

30.09.2015



OnbINUTENbHO-Pa3GpLI3rnBalolLiee YCTPONCTBO cCneupPervoH

SPECREGION.RU

i~
=

&1
g
(1) SR 340, (2) SR 420
30.09.2015 SR 340, SR 420

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (21)



OnbinuTensHo-pa3bpbi3ruBaroLee YCTpOUCTBO cneupervoH

SPECREGION.RU

Ccbin Kop aptukyna K-eo HaumeHoBaHue TexHuuyeckass [o
ka Ne MHopMaLm
A
4203 007 1013 1 KomnnekT - OnbinuTenbHo-pacnbinnTensHoe ycTpoincteo (B)
01-14
1 4203 700 6900 1 KoneHo (B)
02
2 4203 708 7601 1 Marxeta (B)
3 4203 708 4100 1 PerynupoBo4Hoe konbLo (B)
4 4203 708 7501 1 BcraBka (B)
5 9771 021 2600 2 Ckoba ansa wnaHra 34 x 12 (B)
6 4203 701 6105 1 TodpupoBaHHbIii WwnaHr (B)
7 4203 708 9605 1 Matpybok (B)
8 4203 708 9604 1 CoeauHuTenbHbIV natpybok (B)
9 4203 708 3100 1 HakugHas raiika (B)
10 4203 717 8301 1 OrtBogHas Tpyba (B)
11 4203 701 1400 1 BeHTunaumoHHas Tpyba (B)
12 4203 708 7300 1 BopoHka (B)
13 9307 021 0120 2 lWaviba 5,3 (B)
14 4202 717 8100 1 MunbHas yenb 1,3 ™ (B)
15 9074 478 4425 2 BWHT ¢ yunuHapuyeckon ronoskoi 1S-P6 x 19 (B)
16 4203 701 6102 1 TodpupoBaHHbIii WnaHr 67 mm (B)

(1) SR 340, (2) SR 420

SR 340, SR 420 30.09.2015

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (22)



HarHetaTenbHbIN Hacoc cneluPsermocH

SPECREGION.RU

B
§
H
(1) SR 340, (2) SR 420
30.09.2015 SR 340, SR 420

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (23)



HarHeTaTenbHbIN Hacoc

Ccbin Kopg apTukyna
Kka Ne

4203 007 1029

1 4203 162 3100
4203 700 0600

4202 701 0500
9640 003 0950
4 4203 700 2800

9503 003 5090
9455 621 0850

7 9099 021 1760
8 9307 021 0080
9 4202 704 0600
10 9210 319 0900
11 4202 708 8900
12 4203 701 0510
13 9210 260 0600
14 9041 216 0650
15 9104 003 0711
16 4202 708 9502
17 4202 701 2400
18
4202 708 9502
19 9771 021 1400
20 4203 700 0903
21 4203 709 2002
22 4112 141 2301
23 4203 700 8801
24 4203 700 6311
24 4203 700 6312
24 4203 700 6313
24 4203 700 6314
24 4203 700 6315
24 4203 700 6316
25 4203 709 2001
26
4202 708 9502
27 0000 706 4100
28 4202 708 9101

(1) SR 340, (2) SR 420

-

A 0O 2 A A A A NN -2 A A a NN

- A A A

N = —a a

TexHuueckas
MHopMaLm
a

HaumeHoBaHue

Komnnexkt - HarHeTtaTtenbHbIli Hacoc (ULV) (B)
01 28
CoepuHuTenbHbIV anemeHT (B)

HarHeTaTenbHbIli Hacoc (B)
02 14

Kopnyc Hacoca - BepxHsis yactb (B)
YnnoTtHutensHoe KonbLo Bana 10 x 18 x 6 (B)
Ban (B)

010

PapgvanbHbii wapvkonoawmnHuk 6000-2RS (B)

Mpy>X1HHOEe cTonopHoe
konbLo 10 x 1 (B)
BuHT ans nuctoBoro metanna 2,9 x 9,5 (B)

Larnba 3,2 (B)

Pabouee koneco (B)
LecturpaHHas ravika M6 (B)
YnnoTtHutensHoe KonbLo (B)
Kopnyc Hacoca - HwkHsia yacTe (B)
LecturpaHHas ravika M4 (B)
BuHT ¢ ynnunapuueckoli ronoskon M4 x 10 (B)
BuHT ¢ ynnunapuyeckori ronoskon P4 x 20 (B)
LnaHr 10 x 2 x 830 mm (B)
[lpoccenbHbii anemeHT (B)
LWnaHr 330 mm (B)

LnaHr 10 x 2 x 830 mm (B)
Ckoba ans wnaxra 14-9 (B)
Kpbiwka pesepByapa (B)
021,22

YnnoTtHutensHoe KonbLo (B)
3anopHoe ycTpoicteo (B)
Cetka dounbtpa (B)

Conno 0,5 mm (B)

025

Conno 0,8 mm (B)

025

Conno 1 mm (B)

025

Conno 0,65 mm (B)

025

Conno 1,6 mm (B)

025

Conno 2 mm (B)

025

YnnoTtHutensHoe KonbLo (B)
LnaHr 400 mm (B,D)

LWnaHr 10 x 2 x 830 mm (B)
Konnauyok (B)

XomyTuk (B)

cneupservoH

SPECREGION.RU

SR 340, SR 420

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (24)

30.09.2015



3aBopackoi Homep arperata \<’/\‘ cneuPervoH
9

SPECREGION.RU

ITTETON SC

(1) SR 340, (2) SR 420

30.09.2015 SR 340, SR 420

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (25)



3aBofckoin Homep arperarta

cneupservoH

Ccbin Kop aptukyna K-eo HaumeHoBaHue
ka Ne
1 lMonoxeHue arperata Homep

(1) SR 340, (2) SR 420

SPECREGION.RU

TexHuueckass [lo
MHopMaLm
a

SR 340, SR 420

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (26)

30.09.2015



cneuPervoH

SPECREGION.RU

Kak 3aKa3aTb 3an4acTtu

1. HanauTe Hy>KHble Kobl 3an4YacTeM Ha AeTa/IMpoBKe
2. 3aMamTe Ha caMT specregion.ru
3. BBegmTe B NOMUCK KoZ 3anyacTv U BblbepuTe e€ B NoacKasKe

AKLIH Mokynatent  OnToeMkaM  Crated  KOHTEKTH

+- Exarepunypr

WMckaTe Bezne » | 619115-8 g 8 343 226-00-63

CNEUPErvoH Lnevonexae

gl 619115-8 Porop ans 63370
1410P KopTopapa: SESELS-2

4. [lo6aBbTe 3an4acTv B KOP3UHY M HaKMUTE KHOMKY «OhOpMUTL 3aKas».
TpebyeTca BBECTU TONbKO UMA U TenedoH.

Tosap ycnewHo AobagneH B KOpP3UHY

1. 619115-8 Potop ana 6337D — 1 wr. 1410P

Mop, 3axas. JocTaexa 14-21 neHe

MpogonmnTs NOKyNKM

AIMEHNTE 33KE3

5. Homep 3akasa npunaéeT Bam B SMS. Onepatop CBAXETCA C BaMM Noc/ie
noATBEPXKAEHMA HANNUUA

555-69-07 (5o


https://specregion.ru/catalog/zapchasti-stihl-viking/?utm_source=Detalirovki&utm_medium=pdf&utm_campaign=Stihl
https://specregion.ru/catalog/zapchasti-stihl-viking/?utm_source=Detalirovki&utm_medium=pdf&utm_campaign=Stihl

